LISTA ENEM 20


Rio de Janeiro, ________ de _____________________________ de 2018.



	MATÉRIA:
	MATEMÁTICA
	
	PROF.(A).:
	EMANUEL
	
	SÉRIE:
	PV



	ALUNO(A):
	
	
	TURMA:
	
	
	TURNO:
	



COLÉGIO PARANAPUÃ   Rua Jaime Perdigão, 438 – Moneró Tel.: 2462-4946



1ª Questão

[image: ]




2ª Questão. 

[image: ]



3ª Questão.


[image: ]


4ª Questão.


[image: ]


5ª Questão


[image: ]


6ª Questão.

[image: ]



7ª Questão.

[image: ]

8ª Questão.

[image: ]


9ª Questão

[image: ]


10ª Questão.


[image: ]

11ª Questão.

[image: ]



12ª Questão.

[image: ]
image2.png
Um recipiente com a forma de um cone circular reto, de altura igual a 8 cm, contém apenas uma esfera cujo
raio mede 3 cm. Essa esfera tangencia tanto a superficie lateral como a base do cone, conforme ilustra a figura
abaixo. B

sem

O material que constitui a esfera, ao passar para o estado liquido, néo altera seu volume. A superficie livre do
iquido atinge uma determinada altura h em relacéo & base de apoio do recipiente. Observe:

Desprezando a espessura do recipiente, o valor de h, em centimetros, corresponde a:

A 433 ® 233 © 42 ©) 232
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Em uma experiéncia, foi utilizado um péndulo com periodo T igual a 1,2 segundos e comprimento do arco AB,
descrito pelo centro da esfera que oscila, igual a 0,02 m. Observe a ilustragao:

Considere os seguintes dados:
=3 = comprimento do péndulo

=10m/s? T=2my/L
9 g

A medida do angulo Aé\B, em radianos, equivale a:
(M) 0,12 (B)0,10 (©) 0,05 (D) 0,02
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Em uma prova composta por 10 questoes, numeradas de 1 a 10, um estudante deve escolher 8 delas para
responder. E necessario, no entanto, que estejam, entre as 8 escolhidas, pelo menos 3 das questoes numeradas
como1,2,3e4.

Nessas condicGes, o niimero total de conjuntos com 8 questées diferentes que o estudante pode escolher é
igual a:

(A) 84 (B) 45 (€39 (D) 21
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O esquema a seguir representa uma engrenagem formada por duas polias cujos raios medem 40 cm e 12 cm.
Em cada polia foi feita uma marca, indicadas pelas letras A e B. Inicialmente, a engrenagem esta desligada, e
essas marcas estao alinhadas com os centros das polias. Observe:

Apos a engrenagem ser ligada, a polia menor terd de completar x voltas para que essas marcas fiquem
novamente alinhadas, da mesma forma, pela primeira vez.

O valor de z é igual a:
(A)3 B)4 [(@F:} (D) 10
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Considere que as cotacdes, em reais, do euro e do délar, para um determinado dia, tenham sido as seguintes:

Moedas Col';ﬁio
1 Euro 3,20
1Délar 2,24

Com base nos dados da tabela, 100 dolares equivalem a y euros.
Ovalor de y éigual a:
()55 (B)68 ©70 (D) 82
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Uma empresa de transporte reduziu os precos das passagens dos 6nibus em R$ 0,20. Com isso, a passagem
passou a custar x reais, e a redugao corresponde a 8% desse novo valor.

Se nao houvesse a reducao, o valor, em reais, da passagem corresponderia a:

(A) 2,45 (B) 2,50 (@) 2,65 (D) 2,70
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Em um campeonato de futebol, os pontos sdo contados, a cada partida, desta forma: se houver vitoria, o time
vencedor ganha 3 pontos e o perdedor ndo ganha ponto; se houver empate, cada time ganha 1 ponto.

ApO6s o término da 192 partida desse campeonato, o time lider contabiliza um total de 32 pontos, sendo seu
numero de empates igual ao de vitdrias.
A diferenca entre o numero de vitérias e o de derrotas do time lider, apos as 19 partidas, é igual a:

(A) 2 B)3 Q4 D)5
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Um triangulo equilatero com altura h, em centimetros, foi recortado em uma folha de cartolina. Determinou-se
a area desse triangulo, que corresponde a um numero real t, em cm?.

O valor de t equivale a:
2
W E ® M © Mz 0 M2
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Em uma confraternizacdo, havia dez pessoas. A tabela abaixo mostra as idades, em anos, dessas pessoas.

20 24 24 24 18 18 18 18 28 28

A média aritmética das idades dessas dez pessoas equivale a:
(A)18 (B) 20 @22 (D) 24
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O nuimero total de sequéncias distintas de oito elementos formadas com todas as letras da palavra MEDICINA,
em que as quatro vogais estao juntas, equivale a k.

A soma dos algarismos de k € igual a:
(A) 8 B) 9 @10 D)1
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Uma peca sélida tem a forma de uma piramide quadrangular regular VABCD, cujas arestas sao todas iguais.
Um corte é feito nessa pega por um plano que contém a aresta da base AB e os pontos M e N, que sdo médios
das arestas laterais VC e VD. A imagem ilustra a pirdmide e a sec¢ao determinada pelo corte.

v

Se A, e A, correspondem, respectivamente, as areas dos quadrilateros ABCD e ABMN, a razao

1306 1671 e oy 2105 "
(I\)T (B) 33 (e} 3 (D) >

1 equivale a:
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Admita que a capacidade C de aprendizagem de uma pessoa dependa da idade e que possa ser medida pela
seguinte equagao, na qual t representa a idade em anos.

>
c(t):—"TJrzot, 5<t<70

A capacidade de aprendizagem dessa pessoa sera maxima quando sua idade, em anos, for igual a:
(A)20 (8)25 (©) 40 (D) 50
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